



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1413 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

04/09/2024
 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වචනියාව විශේෂ අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.29 වන දින පුවරසන්කුලම් පොලිස් වසමේ පරණ කට්පගපුරම් ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදී මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් වචනියාව විශේෂ අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර 2024.09.03 වන දින දහවල් මාන්කුලම් පොලිස් වසමේ මාන්කුලම් හන්දියේදී අපරාධයට අදාළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පුවරසන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන පම්පෙමඩුව, වචනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුවරසන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. වෙළඳසැල් බිඳ දේපල සොරකම් කල සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.03 වන දින උදෑසන කාලයේ මරදාන පොලිස් වසමේ ශ්‍රී වජිරාරාම මාවත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත රාත්‍රී කාලයේ වෙළඳසැල් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධ වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කොට්ටාව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන බණ්ඩාරවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල විමර්ශනයේදී, මොහු කොට්ටාව පොලිස් වසමේ රාත්‍රී කාලයේ වෙළඳසැල් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් අපරාධ 03 ක් හා

හෝමාගම පොලිස් වසමේ රාත්‍රී කාලයේ ඖෂධහලක් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරු විසින් සොරකම් කරන ලද දේපල වලින් විවිධ වර්ගයේ ජංගම දුරකථන 13 ක්, විවිධ වර්ගයේ ආලේපන ඇතුලු දේපල රැසක් සොයා ගෙන ඇත. කොට්ටාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මන්තාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.03 වන දින සවස් කාලයේදී මන්තාරම පොලිස් වසමේ තාරාපුරම් ප්‍රදේශයේ හා අරිප්පු පාලම අසලදී මන්තාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්තාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33 හා 34 වයස්වල පසුවන තාරාපුරම්, මන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මන්තාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුර.

2024.09.03 වන දින සවස් කාලයේදී, ගොතටුව පොලිස් වසමේ අඹගහ හන්දිය ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගොතටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ගොතටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොතටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.03 වන දින සවස් කාලයේදී, පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ නෙල්ලිගහවත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 49 ක් වන නෙල්ලිගහවත්ත, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී, ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රිය පොල ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක්

විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී, ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ආරක්ෂණ පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 09 මිලිග්‍රෑම් 330 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.03 වන දින උදෑසන කාලයේදී, ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 830 ක්, මන්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයා ගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 75950/=ක් හා ජංගම දුරකතනයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. අපරාධයකට අදාළ සැකකරුවෙකු අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.01 වන දින මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ පිවිවමල්වත්ත ප්‍රදේශයේ නිවසකට පුද්ගලයින් පිරිසක් ඇතුළු වී දේපල වලට පහර දී අනර්ථයක් සිදු කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර අපරාධයට අදාළ සැකකරුවෙකු 2024.09.03 වන දින මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමීන්පුර ප්‍රදේශයේදී අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන සමීන්පුර, මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී, විදේශ රටක සැඟව සිටින මෙරට සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි නායකයෙකුගේ ප්‍රධානතම අනුගාමිකයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ කොට්ඨාසය බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසාව.

2024.09.03 වන දින සවස හා රාත්‍රී කාලවලදී, මොරටුව පොලිස් වසමේ මොරටුව බස් නැවතුම්පල අසලදී හා මුරවත්ත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 25 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33 හා 42 වයස්වල පසුවන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.03 වන දින දහවල් හා සවස් කාල වලදී, ගම්පහ පොලිස් වසමේ කෙහෙල්බද්දර හා අකරවිට ප්‍රදේශවලදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 2040 (බැරල් 12) ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 39 හා 52 යන වයස්වල පසුවන අකරවිට හා උඩුගම්පල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ජයවර්ධනපුර කඳවුර.

2024.09.03 වන දින සවස් කාලයේ දංකොටුව පොලිස් වසමේ යෝගියාන ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ජයවර්ධනපුර කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්ටර වර්ගයේ ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන දංකොටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන යෝගියාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දංකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.03 වන දින උදෑසන කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ කොටුවත්තාවල ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන හුලුගල්ල, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. බහුදින ධීවර යාත්‍රාවක් නෞකාවක ගැටී අනතුරකට ලක්වී ධීවරයින් තිදෙනෙකු අතුරුදහන්වීමක් - ගාල්ල වරාය පොලිස් වසම.

2024.09.03 වන දින අළුයම් කාලයේ ලංකා මුහුදු තීරයට මුහුදු සැතපුම් 270 ක් පමණ දුරින් මුහුදේදී ධීවරයින් 07 දෙනෙකු ගමන් කල ධීවර යාත්‍රාවක් නෞකාවක ගැටී පෙරලීමෙන් ධීවරයින් තිදෙනෙකු අතුරුදහන්ව ඇති අතර ධීවරයින් සිව්දෙනෙකු තවත් ධීවර යාත්‍රාවකින් බේරාගෙන ඇත.

අතුරුදහන් පුද්ගලයින් අවුරුදු 28, 43 හා 52 යන වයස්වල පසුවන අහුංගල්ල හා කොස්ගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අතුරුදහන් වූවන් සොයා මේ වන විට මෙහෙයුම් දියත් කරමින් සිටින අතර බේරාගත් ධීවරයින් ගොඩබිමට රැගෙන ඒමට කටයුතු කර ඇත. ගාල්ල වරාය පොලිසිය හා නාවික හමුදාව වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

15. දියේ ගිලී කුඩා පිරිමි දරුවෙකු මියයාමක් - බටපොල පොලිස් වසම.

2024.09.03 වන දින සවස් කාලයේ බටපොල පොලිස් වසමේ මහගංගොඩ ප්‍රදේශයේ දරුවෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට බටපොල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 05 ක් වන මහගංගොඩ, අළුත්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

මෙලෙස මියගිය දරුවාගේ පියා වෙළඳසැලක් පවත්වාගෙන යන අතර මෙම දරුවාද එම වෙළඳසැලේ සිට තනිව නිවසට ගොස් ඇත. නැවත නොපැමිණීම නිසා පියා විසින් සොයා බැලීමේදී නිවසේ පිටුපස වගා බිමක් සඳහා සකස් කරන ලද ජලය පිරි ඇති කාණුවක දියේ ගිලී සිටියදී ගොඩට ගෙන ආරච්චිකන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බටපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.